

选对了司仪，婚礼就成功了一大半

婚礼的司仪是一场婚礼的灵魂，每一对新人都希望将自己的婚礼交给一位好的司仪，让自己成为整场婚礼最璀璨夺目的星。



根据自己的情况，选择不同风格的司仪

司仪的风格很多，有的注重浪漫，有的注重仪式，有的幽默，有的低俗。记者在婚庆公司了解到，婚庆公司一般会首先推荐新人选择“综合性”的司仪，也就是前半场“浪漫大气”，后半场“热闹幽默”。前半场如果不够浪漫，不够催人泪下，就不足以吸引在场宾客，让大家留下深刻的印象；而后半场大家都很疲劳，适当的热闹幽默一点，不至于让宾客无聊冷场。根据接单统计，一般情况下，经济实力雄厚的家庭，选择的司仪需要安静些的，哪怕只放些优雅的音乐烘托气氛也不错，只要低调上档次；而“中产”家庭需要的则是能让婚礼现场“高端、大气、上档次”，并且吸引宾客眼球的司仪；普通百姓家庭常会选择特别热闹、喜庆的司仪，毕竟结婚

是件热闹的事，传统的喜事就是要热热闹闹的才好嘛。好的司仪懂得见好就收，一般晚宴如果在八点半左右的时候不收场，宾客就会显得焦躁了。

司仪的价格分“档级”，别忽略他们的助理哦

请一位司仪的价格和他的知名度、经验、档期都有很直接的关系。而一般司仪直接的标价要高于婚庆公司的代报价，所以说，如果你没有特别熟识的司仪老师，去婚庆公司代订也是不错的选择。记者走访多家婚庆公司后了解，今年司仪的价格较去年上涨了200元左右，仅走流程最低的也要800元，而带点才艺展示的都在1200元-1800元，经验丰富的老司仪的价格在四五千元，很抢手。新人们需要注意的是，大多数司仪都要携带自己的助理，在婚礼现场和司仪配合音乐播放等事务

比较默契，所以新人在预订司仪的时候，也顺便问一下助理的价格，一般在200元-300元左右，这是另外须付的费用。

直接联系司仪还是让婚庆公司代订？

上面说了，直接联系司仪的价格肯定比在婚庆公司代订司仪价格贵很多，因为婚庆公司都是打包做的，整体打折，算下来一个司仪的价格可以便宜将近一半，但还有另外一个关键点就是，自己联系司仪没有找婚庆公司这个中介去联系有保障。新人袁小姐对记者说，当时她的一个朋友结婚，自己在网上联系好了一个司仪，付了定金，结果司仪当天放鸽子爽约了，幸亏后来找婚庆公司朋友临时找人救场才没有出乱子，这也太不靠谱了吧！所以要想省事又安全，还是让婚庆公司代订比较好哦。 昂洁

相关链接

选个称心如意的司仪那么难，那么由现代快报与南京广电联合主办的“中国·南京结婚采购大会”绝对能解你的燃眉之急。结婚采购大会将于2013年12月14日、15日登陆南京国际博览

中心，在这里，除了能够挑选到性价比高的结婚首饰，还能拍婚纱照、选婚纱、订酒店、找婚庆、淘用品、租婚车、订蜜月游等。采购大会为新人们打造的“一站式结婚购物平台”是婚礼的贴心管家，让新人筹办婚事省时省力，尽享优惠。想要参与结婚采购大会的新

人们，现在起可以拨打96060电话索票，或是登录现代快报的官网www.xdcb.net，进入“结婚采购大会”报名，填写报名相关信息，还可以关注新浪官微 @中国南京结婚采购大会，获取报名方式和最新活动信息。成功报名即可获得“中国·南京结婚采购大会”门票2张。

珠宝小讲坛(16)



“女人石”石榴石 走俏市场

石榴石是1月的诞生石，代表贞操、友爱、忠诚。佩戴红石榴有强心旺血的功效，有助于身体的再生能力，加速伤口的愈合。石榴石又被称为“女人石”，由于其颜色低调，可以改善妇科疾病，受到各个年龄层次女性的欢迎。近几年，价格亲民、色彩百搭、功效众多的石榴石越来越走俏市场。

的冰裂和瑕疵越少越好。”石榴记的杨丽丽告诉记者，“现在石榴石的佩戴方式很多，最流行的还是戴石榴石手串。很多人喜欢在手串里面加几颗黄金的路路通，或者用108颗石榴石制成佛珠款在手腕上缠绕几圈。”

由于石榴石有助于改善血液方面的问题，促进循环、增进活力，不仅可以起到美容养颜的功效，还可以改善妇科疾病。记者了解到，现在很多女性喜欢将石榴石制成腰链，在冬天的时候环绕在腰间，希望对经痛有所缓解。

周青

热爱黄金珠宝的读者，可加入现代快报黄金珠宝俱乐部，QQ群：296108982。

本栏目由
紫金爱涛黄金珠宝交易中心
特别协办

紫金爱涛黄金珠宝交易中心
400-8190-558

石榴石主要分为6个品种，分别为红色的镁铝榴石、暗红色的铁铝榴石、橙色的锰铝榴石、黄绿色的钙铝榴石、绿色的钙铁榴石、翠绿色的钙铬榴石。褐红色及带红、褐色的石榴石，价格相对便宜，市场上较常见；紫色和深红色的石榴石虽不难得到，但大粒、质地好的相当昂贵，将其镶到首饰上，非常漂亮，深受人们喜爱。另外，类似于祖母绿色的石榴石，若其质地好，明亮度、色散超过祖母绿，便比祖母绿更加漂亮、吸引人。翠绿色的石榴石的价值非常昂贵，堪比钻石，市场上极为罕见。

“评价石榴石首先是看它的颜色，纯正鲜艳者为上品；其次是看晶体的通透程度，透明度高的宝石，才会明亮出“火”光；此外，上面

吃货资讯

金涌牛肉牛筋锅 河西店吃1锅送48元券

物价飞涨的今天，餐饮业涨价声此起彼伏，但金涌牛肉牛筋锅满满一锅牛肉牛筋一如既往的仅售58元，而且分量上足够三四人享用，位于江东北路教育电视台和格兰云天之间的名泰假日旅店1楼的金涌河西店特推出吃1锅送48元券的优惠活动，真是好吃不贵，非常实惠。

秋季是个追求养生的季节，极具人气的时尚养生火锅——金涌牛肉牛筋锅鼓楼区湖北路店和河西店，自开业以来深受南京食客的钟爱，也符合大众的养生需求。作为以牛肉牛筋为主打的特色火锅美食店，“金涌牛肉牛筋锅”最有特



色的便是“筋头巴脑一锅香”，牛筋糯，牛腩脆，肥牛肉嫩滑，轮流吃完这些，再尝一口原汁原味的全牛汤，顿觉胃暖心热，滋味无穷。

预约电话：86367398

爵士音乐盛宴 尽享美妙绝伦之旅

2013年10月18日，南京索菲特钟山高尔夫酒店，德国汉莎航空公司携手点燃爵士音乐激情，尽享美妙绝伦之旅。当天邀请到了德国汉莎航空及酒店重要VIP客人一起领略比利时Les Busiciens世界音乐乐队带来的音乐盛宴。在欢腾的韵律中，尽情徜徉在浩瀚的音乐世界里，愉悦至极。享受音乐带来的悸动，同时品尝丰盛的自助美食，共度美妙绝伦之旅！



2013江苏国际餐饮博览会成功举办

2013江苏国际餐饮博览会于2013年10月18-20日在南京国际展览中心成功举办。同期举办了第十四届中国美食节和第六届中国南京美食文化节，本届展会共有600多家企业参展，展出面积达30000平方米，1200多个展位，共接待国内外参观者18万人次，达成意向交易额突破20亿元。

淮扬菜在此次2013江苏国际餐饮博览会、中国美食节上独放光彩。餐博会上来自全国各省市的烹饪大师和餐饮业代表对淮

扬菜的蓬勃发展给予了极高的赞誉。

此次餐博会上还推选出北京科力淮扬村、淮扬菜集团、扬州炒饭股份有限公司、扬州花园国际大酒店、扬州淮左名都、扬州狮子楼、南京珍宝舫等中国淮扬菜十大品牌企业。

评选出了苏亦铭蟹黄汤包、扬州富春、冶春包子、泰兴曲霞汤包、尚香汤包等江苏十大品牌包子。尤其是苏亦铭蟹黄汤包在本届展会上赚足了人气和口碑，队伍排了数十米长。